
最新课件制作培训方案(汇总5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作
效率和质量。下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅
读与收藏。

课件制作培训方案篇一

活动目标熟悉幼儿园的环境及认识教室的不同区域。

活动准备场地安全检查

过程建议1、教师带领孩子分别参观活动室、盥洗室、寝室及
玩具区、饮水区。爸爸、妈妈可陪同参观，了解其用途及与
幼儿的关系。

2、观看园内环境及了解班级的位置。

3、大家分享见闻并自由活动。

活动二：我的东西我认识

活动目标认识自己的标记。知道在幼儿园有属于自己的东西。

活动准备每个孩子的个人生活物品有不同的标记。

过程建议1、带幼儿来到饮水区，认识自己的茶杯，了解其作
用。

2、选择自己喜欢的标记贴在茶杯上。

3、说一说自己茶杯的标记是什么样的?是否喜欢?



4、认标记拿自己的茶杯喝水。

5、告诉孩子口渴时可自行取杯喝水。

活动三：有趣的饲养角

活动目标知道幼儿园里有可爱的小动物，愿意亲近它们。

活动准备饲养角里饲养小兔、鸽子等小动物，并准备动物的
食物。

过程建议1、幼儿来到饲养角，看一看可爱的小动物的家。

2、摸一摸小兔、鸽子等小动物，说说自己的感觉。

3、给小动物自由喂食。

课件制作培训方案篇二

她知道，这个问题没有100分的答案。

带着娇嗔的轻笑，她说：「给你一个说甜言蜜语的机会。」

男孩却认真的思考了起来。

趁着红灯停止的机会，他举起手比了个“一”

要女孩猜猜他的答案是什麽。

女孩想了一想，愉悦的说：「一辈子！」

男孩笑了，并不是正因她答对，而是感染了她的喜悦。

绿灯了，男孩不仅仅趋车应对现实，也收敛起笑容，



轻轻的告诉女孩：

「我不会给这种答案的，这样的答案好到不真实了，像在说
谎。。再猜猜。。」

女孩对男孩的说法很满意，於是歪者头继续想。。

「一天？」

「呵呵，咱们已经相恋两个月了，

一天、一星期、一个月这些都不成立喔！」

又是红灯，男孩握住女孩的手，微笑的看着她，

女孩窃笑，大声的说「不会是一瞬间吧？」

这个答案让男孩差点笑倒在马路上「当然不是啦！」

他一向深爱着女孩的幽默，深爱着女孩爽朗的笑容，

这个答案让他更紧握住女孩的手。。。。

「一年吗？」以前有过一年时刻等

课件制作培训方案篇三

专业的幼儿园需要持续不断的评估自己的教学活动环境，活
动是否能够让孩子快乐而有效的玩耍。下面给大家分享一些
关于新式幼儿园课件设计方案策划5篇，希望能够对大家有所
帮助。

一、活动目标：

(一)通过参加运动会，培养幼儿积极进取、勇敢坚强优良品



质。

(二)通过开展亲子运动会，加强家长与子女之间情感交流，
增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间沟
通机会。

(三)发展孩子动作协调性和灵活性，促进身体全面发展。

(四)通过体育活动，培养幼儿与父母或同伴共同克服困难得
胜利精神，培养幼儿参加体育活动兴趣，亲身体验体育活动
魅力。

二、活动形式：

亲子运动会

三、活动时间：

20__年12月31日下午3：00—4：40

四、活动项目：

(一)亲子比赛项目名称：《小小纤夫》

目：锻炼协调配合能力

参加人数：1孩子+1位家长/家长

游戏准备：4个轮胎、4根绳子

游戏玩法：每组四个家庭，将轮胎放在场地中点，家长站在
起点，幼儿站在中点，裁判发令后，家长手拿绳子跑至中点，
将轮胎系好，把绳子交给幼儿，幼儿手拿绳子在前面拉，家
长则需要双手推着轮胎前进，先到终点者为胜。



游戏规则：轮胎滚动前进，如轮胎倒地，需扶起再进行。

(二)《合作运球》

目：培养亲子之间合作意识

参加人数：1名幼儿+1名家长

游戏准备：乒乓球、矿泉水瓶子、盆若干

游戏玩法：幼儿从起点手拿一个乒乓球放到头顶小杯子里去，
往前行走，遇见家长把球放在家长腿部捆好瓶子里，家长跑
到终点把球倒入盆中。在规定时间里盆中球数最多者为胜。

游戏规则：小球掉后要重新捡起来，再进行比赛

(三)班组家长竞赛游戏——《拔河》

目：积极参与，为幼儿树立榜样。

参加人数：10个家长

游戏准备：拔河用绳子

准备：眼罩一个

玩法：游戏者蒙上双眼，在先后原地转两圈，然后向前走，
家长可语言提示孩子走方向与路线，幼儿在指定位置把“鼻子
“贴在人头上，贴中者获胜。

规则：不可摘下眼罩。

五、应急措施：

1、事先熟悉活动地点环境，解周围是否有安全隐患，若有应



及时整改。

2、做好活动组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先制
定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园安全。

3、对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数，游戏活动强度应适中，教师应时刻关注幼儿在游戏中
表现，发现异常，及时给予关注。

4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

活动目标：

1、通过活动，让孩子和父母感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让孩子通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游艺活动，感受到机关幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

活动组织者：幼儿园全体教职员工

活动地点：幼儿园内及园外操场

活动对象：全体孩子(每位幼儿至少有一位父母陪同来园参与
亲子活动)

活动过程：

1、各活动区域均向父母和小朋友开放，全园分成11个公共活
动区域，8个活动区域是孩子参与集印章，3个活动区域是亲
子游戏区域，优胜者获得小礼品一份。全园孩子们都可以参
加活动。



2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝集印章后，到兑奖处兑换新年礼物。幼儿多集的能干宝
宝印章可以再选择小礼物一份。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，将抽奖处投入抽奖箱，等待最
后的“年度幸运宝宝大抽奖”

注意事项：(各班组织幼儿讨论制定)

1、参加活动不拥挤、要排队。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。

7、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

一、活动目的

清明节是我国的传统节日，晴风吹柳絮，清明节来到，万物
凋零的寒冬就过去了，风和日丽的春天真正地开始了。清明
不仅是节日，也是我们一个非常重要的节气。按《岁时百问》
的说法："万物生长此时，皆清洁而明净。故谓之清明。" 清
明一到，气温升高，雨量增多，正是春耕春种的大好时节。
故有"清明前后，点瓜种豆"、"植树造林，莫过清明"这样的



谚语。

一年一度的清明节就要到了，为了让幼儿了解清明节的由来
和风俗习惯，增强幼儿对民族传统节日的认识，把我们的经
典文化、我们的传统习俗传承下去，本次活动带领幼儿来体
验清明节的各种风俗,同时感受春天的气息。

二、活动主题

清明花雨 经典随行

三、活动形式

四、具体活动流程

(一)室内活动

早晨入园

活动准备：生活贴士--清明篇(见附件)，每位家长一份

适合年龄：3-6岁

活动过程：

早晨入园的时候，教师把准备好的"生活贴士--清明篇"发给
家长，让家长了解清明时候应该注意的天气和身体变化。

1.小小演艺家

活动名称：小小演艺家

音乐准备：《空山鸟语》

适合年龄：3-6岁



活动过程：

此活动是以《清明》和《寒食》两首古诗来编排的舞蹈活动。

《清明》编排过程：

分两组朗诵古诗《清明》，第一组和第二组从中各选一名幼
儿，来分别朗读古诗的第一句和第二句，第三句由第一组全
体幼儿朗读，朗读时把手做喇叭状放在嘴边，第四句由第二
组全体幼儿朗读，朗读时同时斜上举左手或右手(统一即可)。

《寒食》编排过程：

全体幼儿可排成三角形或四方形，一起有感情地朗读古诗
《寒食》。

诗歌内容：

清明

杜牧

清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂。

借问酒家何处有，牧童遥指杏花村。

《寒食》

(唐)韩

春城无处不飞花，寒食东风御柳斜。

日暮汉宫传蜡烛，轻烟散入五侯家。

2.情景剧：《清明》



活动名称：情景剧表演《清明》

音乐准备：《悲歌》

人物准备：三名幼儿，一人表演诗人，一人表演牧童，一人
做旁白(也可教师做旁白)

道具准备：酒旗一面、油纸伞一把、斗笠一顶

适合年龄：3-6岁

一、活动总目标

1、与同伴、老师和家长的共同庆新年活动，体验亲情、友情
和师生情。

2 、 感受过新年的

3 、 知道新年是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一
岁，体验成长的快乐。

二、活动内容

系列活动一：红红火火才艺秀

系列活动二：甜甜蜜蜜送祝福

系列活动三：亲亲密密游戏乐

系列活动四：爱我你就抱抱我

三、活动准备

1、召开相关会议，确定活动方案



2 、制定活动详细方案

3 、布置活动相关工作

4 、审核班级活动方案

5 事先贯穿家长准备有关十二生肖的成语。。

、各类音乐带子

7 、各种动物头饰

8 、为幼儿准备的纯手工小礼物：可爱的小包包

四、活动时间

地点 ：大一班教室

五、活动提纲：

系列活动一：红红火火才艺秀 展示幼儿一学期以来各方面全
方位的才艺展示，包含诗歌、音乐、舞蹈、音乐童话剧等 。

系列活动二：亲亲密密游戏乐 邀请爸爸妈妈一起参与到游戏
中，通过亲自互动游子，增进亲自情感。

系列活动四：爱我你就抱抱我 教师一一抱抱孩子们，家长各
自抱起自家的宝贝。

20__年元旦即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历
又翻开了崭新的一页。为了提高幼儿的交往能力和自信心，
更为了让孩子们度过一个快乐又有意义的元旦，为了班与班、
家长朋友们和老师们之间有一个良好的沟通平台，我们泡泡
鱼班和嘟嘟熊班欢聚一堂举行“庆元旦，迎新年”活动。



一、活动内容：

幼儿才艺及家长才艺，亲子游戏

二、活动宗旨：

1、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

2、让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。

3、让家长积极参加，为孩子做出榜样。

参与人员：实验中班所有家长及小朋友

三、节目单：

开场：新年好

1、小拜年，恭喜恭喜(表演者：全体小朋友)

2、歌曲《好大一个家》(表演者：)

3、歌舞《踏浪》(表演者：)

4、游戏《小海龟登陆》

5、舞蹈《open your dream》(表演者：)

6、歌舞《三只熊》(表演者：)

7、诗朗诵《再别康桥》(表演者：)

8、歌曲《春晓》(表演者：)

9、舞蹈《健康动起来》(表演者：)



10、家庭游戏《足球宝贝》(表演者：)

11、歌曲《荷塘月色》(表演者：)

12、舞蹈(表演者：)

13、亲子游戏《同舟共济》

14、歌曲《爱我你就抱抱我》(表演者：)

15、舞蹈《小星星洗澡》(表演者：)

16、家长游戏《纸杯传水》

17、武术操《精忠报国》(表演者：全体男生)

18、魔术《神奇魔术棒》(表演者：)

19、自由表演时间段

20、亲子游戏《春雷阵阵响》

21、颁发纪念品

结束《假如幸福你就拍拍手》(注：节目如有变动需提前给老
师说)

附：

游戏1：《小海龟登陆》

游戏规则：幼儿扮演小海龟，报纸做岸边，音乐停，海龟马
上找到岸(报纸)失败者就会被淘汰。

游戏2：(家长游戏)



我们都知道一个道理，团结力量大，接下来我们就要来考验
哪一队家长朋友之间的默契最为神奇。下面这个游戏《纸杯
传水》便会为大家揭晓答案。

游戏规则：十二位家长分成两队，每队六个人，每个人嘴里
咬一个纸杯，第一个纸杯会倒满水，第一个家长把自己杯子
里的水传到第二个家长的杯子里，第二个传给第三个，以此
类推，最后哪队剩下的水最多，哪队取胜。请注意，游戏开
始后，就不可以用手了。

游戏3：亲子游戏：同舟共济。

游戏规则：一次请四个家庭，将一家家三口的左脚绑在一根
棍子上，右脚绑在另一根木棍上，先到终点者为胜利者。

游戏4：春雷阵阵响。

游戏规则：一次请6个家庭，家长将孩子背好，吹好的6个气
球绑在家长腿上，听口令互相踩气球，游戏结束时剩余气球
多者为胜利。

课件制作培训方案篇四

攸雅，你可知我性命中的温暖就那么多，我全部都给了你；
但是你离开了我，你叫我以后怎样再对别人温柔。

引。

一、

楚茨说以前也有一个笑容出此刻我的性命里，但是最后还是
如雾霭般消散，而那个笑容就成为我心中深深埋葬的1条湍流
的河流，无法泅渡而那条河流的声音，就成为我每日每夜绝
唱的歌唱。



楚茨的女兄弟姐妹很漂亮，很优秀。直至如今楚茨仍然找不
出对攸雅不一往情深的理由，她的出色让楚茨对所有感情的
诱惑都不屑一顾。他们彼此深爱着对方。在校园的里，身边
几乎所有的人都对他们投入羡慕的眼光，曾有一个喜欢楚茨
的女孩气鼓鼓的说他们的爱不会是永远；楚茨只是置之一笑，
正因他坚信他们会是最幸福的一对。

在学校的'那段时刻他们过的既开心又潇洒。每次他们都是挽
着手一齐去上夜习，无论再热再冷的天气他们都会一如既往
的等待对方，下雪的时候攸雅为了楚茨去学织围巾，结果手
都被扎破了；为了这些楚茨心疼又幸福，幸福的炫耀了好多
天。：

二、

毕业后，楚茨不顾家里的反对依然和攸雅走在了一齐。他们
去了另外一个城市，搬进租来房子的第一天，他们都沉默了
下来，正因他们第一次尝到什么都没有的味道。攸雅的父母
是商人，她是家里的独生女；楚茨的父母是机关单位的，而
他也是独子。

那种饭来伸手饭来张口的日子一去不复返。好在他们很相爱，
攸雅说只要咱们能在一齐已足够；于是他们相视一笑，开始
了新的生活。

三、

楚茨说此刻才发现社会是多么的现实，即使有学历也无法找
到称心如意的工作。但是为了攸雅他还是委屈求全的低了头，
他在一家私营公司做了业务员。

第一次发工资的时候，楚茨为攸雅买了1条手链。然而攸雅却
哭了，委屈的跟个孩子似的泣不成声，楚茨心酸极了，那一
刻他很难过；更让他难过的是那条手链只在攸雅的手上呆了



短短几天。

那句话像一个巴掌的打在楚茨的脸上，火辣辣的疼、火辣辣
的气愤。没想到，一向默不作声站在他身后的攸雅突然，把
那条手链扔到那名护士面前并且大声的说：“用这个抵，不
用找了。”还没等楚茨反应过来，攸雅已经拉着他跑了出来。

那晚他们再次海誓山盟，再次相约一辈子不离不弃。楚茨心
想他们轰轰烈烈的感情足以让天地动容了，但是他没想到，
感情在金钱面前是多么的不堪一击，多么的渺小，微无其无。

四、

攸雅在一家广告公司就职，看着公司那些不漂亮的女生整天
背著名牌的背包，穿着高昂的套装；用著名贵的化妆品；家
里有着超大屏幕的液晶电脑，有着舒适无比的大床；心里暗
暗羡慕起来，就如当初别人羡慕他们时的那种羡慕；她知道
她们是正因找到了有钱的老公，应对这些攸雅那颗信誓旦旦
的心，开始偷偷的动摇了。

楚茨依然在拼命的挣钱，像牛一样的勤耕不缀，他在发奋的
打拼却没发现攸雅的转变。自从那次开始攸雅成了幸福却不
愉悦的女孩儿，她开始早出晚归而告诉楚茨的理由是，公司
要加班。攸雅开始变得沉默，楚茨以为是工作原因于是每一
天下班后，即使再累楚茨都会把饭做好，他不知的是这样其
实更加让攸雅内疚。

五、

攸雅正因工作的原因认识了一个有钱的男生。那个男生满足
了攸雅的虚荣心，送她名贵的化妆品、高昂的洋装、珍重的
白金手饰…这些都是楚茨无法给予她的，攸雅开始变得贪婪，
自私，但看到楚茨的深情，攸雅内心十分纠结。直到房东再
次来催缴房租，攸雅心底的最后一根弦彻底崩断了，她看着



镜中日渐屑瘦的容颜，看着那双娇嫩的手因洗衣做饭而变得
粗糙，苍白；攸雅再次想到了那个男生说的话：“只要你跟
了我，保证从此让你过着富贵的生活。”

…

楚茨开始学习并领悟抽烟，喝酒。他看着以前天真而今写满
倦意的脸庞，望着她强颜欢笑的表情，都让楚茨心疼。一通
电话：“亲爱的，公司临时安排出差三天，在家好好照顾自
我。”楚茨隐忍的泪水最后忍不住的绝堤了，他心酸、无奈、
恐慌。

三天后，楚茨提前下班来接攸雅，却被告知攸雅三天前就已
经辞职而且是跟一个一齐男生走了。一刹那，楚茨的身体犹
如烧得滚烫的琉璃，满怀期望的却落在一块坚硬的冰之上，
冰块蒸腾消失，琉璃骤然碎裂；粉身碎骨。

六、

楚茨站在空无一人的街道上，风在耳边呼啸而过，是最真实
的声音。他绝望的对着天空嘶吼，却什么都吼不出来。他知
道，攸雅是真的疲倦了。他知道，攸雅是真的放下他了。其
实他什么都知道，只是他太爱已至于爱到不坚信事实。

回到家的时候已是深夜，楚茨面无表情的打开门嗅到一股熟
悉的味道，原来攸雅趁他不在的时候回来过。家里的摆设依
然如故，攸雅什么都没带只是桌子上多了一封信和一扎钱。
楚茨双手颤颤的打开那封绝别信心如刀割般的疼痛。

她说：“亲爱的，我很爱你，你知道的，我很爱你！为了你，
我能够什么都不顾，能够什么都不好的和你在一齐，你是我
的一切，可正是这份爱才让我决定离开你，我将所有的眼泪
全部留在了这间屋子里，我将所有咱们之间的情谊都刻在了
心里。桌上我留了一些钱先把咱们欠的房租缴了，剩下的买



些好吃的。你知道吗？我不忍再看到你为了让我过的好一点
而不好命的工作，我不忍再看你在生活的压力下日渐消瘦，
我不忍再看到你半夜偷偷喝酒回来而难受的睡不着觉。

我选取了离开，只有这样你才会简单点不是么？…好好照顾
自我，好吗？

七、

楚茨没有啕嚎大哭，有的只是撕心裂肺的大笑。是啊！没有
钱，咱们能相爱多久呢？楚茨不停的反复吟念这句让人心寒
的台词，他唯一值得深爱，教会他学习并领悟坚强的攸雅，
就这样离他而去，而且没有任何眷恋的，身体蔓延的寒意几
乎要把他逼溃。

没有钱你还会爱我吗？能爱多久？…

三：

课件制作培训方案篇五

一、活动目的：

1、通过本次主题班会，进一步规范学生的行为，使学生树立
班荣我荣，班衰我耻团结一心的观念，能在今后的学习生活
中以实际行动为班集体增光添彩。

2、通过这次主题班会的开展，培养学生的集体荣誉感，形成
班级凝聚力，从而团结同学，认真学习，勇于创新，勇于开
拓，共创辉煌，努力争创优秀班集体。

二、活动准备：猜猜猜游戏学生照片、诺亚方舟游戏四张报
纸



三、活动过程：

（一）配乐诗朗诵《共同的梦想》

（1、2）我们曾经多么向往

美丽的校园，静静的课堂

写满我们成长的泪水与欢笑

（3、4）四（2）班像个静静的港湾

停泊着我们的梦想

我们，相聚在这里

经历风雨的洗礼

（1、2）四（2）班

新的世界新的希望

我们手挽着手

去荣获一面面流动红旗

那么光亮，那么耀眼

（3、4）其实，还有许多同学

日夜不停地努力

为班级作着贡献

（齐读）啊，我们的四（2）班



一天天在进步

一天天变得优秀

（三人）四（2）班

就好比一株常青藤

(齐读）在同学和老师的培育下茁壮成长

越来越美丽，越来越妖娆

设计目的：让学生明确目标，明白我们需要共同努力才能实
现共同的目标。

（二）1、听故事：一滴小水珠

有一滴小水珠，从来没有离开过大海的怀抱。它对外面的世
界非常好奇。一次偶然的机会，它被抛到了高处，刚被抛到
高处时还有些害怕，但渐渐地，它就被眼前的情景吸引住了。
炫目的阳光、亮丽的彩虹、湛蓝的大海，它陶醉了，没想到
空中的景色这么美！小水珠在微风的吹拂下飘呀飘呀，忘却
了一切。这时，传来了海妈妈焦急的声音：“小水珠，快回
来，太阳会把你晒干的！”小水珠满不在乎地回答：“妈妈，
我再玩会，这儿太美了……”

可还没等它说完，一束强烈的阳光照过来，小水珠瞬间消失
得无影无踪。

2、学生思考问题：“一滴水怎样才能不干涸?”同学们你们
知道吗？

3、答案：：“把它放进大海中去。”

设计目的：引出著名的“木桶理论”。



(三)、著名的“木桶理论”：

一个木桶装水量的多少，取决于长度最短的那一块木板。

同学们有没有想过：

（1）我们的班集体就象是一个木桶呢？

如果一个班集体是一个木桶,那么每一个同学就是这个木桶的
每一块木板。缺了任何一块木板，这个木桶都装不了水，不
能成之为木桶.

设计目的，让学生们感悟：一滴水，只有放进大海才不会干
涸；一花离开了滋润它成长的大树就会调谢，人，离开了班
级就失去了智慧和力量的源泉，就不能成长、进步。个人，
只有融进集体，才能展现他的才华和生命的价值。所以个人
不能离开集体。让我们发挥自己的力量，发挥我们集体的力
量，努力的去思考，认真的去总结，让我们体会到“集体的
凝聚力”是多么的重要。

（2）而你自己，究竟是这个班级里的哪一块木板？你又想成
为哪一块木板？

(3)互动游戏：猜！猜！猜！（描述同学的性格、优缺点，猜
出其姓名）

设计目的：让学生们猜猜大家眼中的自己是怎么样的形象。

（四）自我检测：我为四（2）班做了什么？

（1）认真做好值日工作，无论是教师还是包干区。

a.能b.有时c.不能



（2）最后走会关门、窗。

a.会b.有时c.不会

（3）地上有纸或粉笔就帮忙捡起来。

a.会b.有时c.不会

（4）升旗迟到讲话，上课铃响后讲话。

a.没有b.有过c.经常

（5）主持早读，带队，做好操。

a.是的b.很少c.没有

（6）积极配合班干部的工作，做好本职工作。

a.没有b.偶尔c.经常

（7）为班活动付出实际行动，如出黑板报等。

a.会b.有时c.不会

（8）提教学和班集体的意见。

a.会b.有时c.不会

（9）上课认真听讲，不讲话，不做小动作。

a.能b.有时c.不能

（10）尽心尽力收作业；按时按量交作业；不抄袭。



a.能b.有时c.不能

说明：选择“a”得3分，选择“b”得2分，选择“c”得1分。

分数为30－24分：你是关心班集体，并在细节中维护班级荣
誉，为班级建设作出积极贡献的人。举止言谈文明，与老师、
父母、同学相处融洽，人际关系好，是个受欢迎的人！

分数为22－16分：一般情况下，你是个按部就班做好分内事
的人。但有时可能没有认真对待一些事情，特别是一些小事，
对班级贡献较少，是个比较受欢迎的人！

分数为14—10分：许多情况下，你可能比较贪玩，没能完成
老师交给你的任务，甚至经常让同学、老师操心。但是你和
同学的关系还是处理地不错的，要经常勉励自己，改正自己
的缺点，多为班集体做贡献。

设计目的：自己给自己作评价，认识个人在班集体中的地位
及作用，并努力使他们朝着理想的方向发展。

（五）班主任的评价——优点

同学们相处的很融洽开心；

班干部、课代表、组长都很认真负责；

大部分同学能团结合作，会乐于助人；

没有或极少自私自利的现象；

男、女生参加体育活动积极性较高。

缺点：



1、课堂气氛不够活跃，主动起身回答问题的只有少数几个同
学；

2、同学们表达意见和建议时积极性不高，应该增强自信心；

3、自习时间纪律不够好；

4、同班同学有时不会互相帮助，太小心眼；做卫生不够自觉；

5、有部分男生下课打闹，女生语言不文明；

6、班干部应该大胆管理班级，批评违纪的同学，要形成一种
正确的集体舆论

（六）游戏：诺亚方舟

1、游戏规则：每一张报纸都是舟，每小组同学按要求戴好校
徽、红领巾、小黄帽，全部组员各自最先站到报纸上就获胜。

2、获胜小组发表感想

设计目的：让学生们说出团结协作整体等关键词。感悟个人
和集体的关系。

班主任总结：一滴水，只有放进大海才不会干涸；一个人，
只有融进集体，才能展现他的才华和生命的价值。

爱同学，我不是一个人

爱老师，不是孤身奋战

爱团结，我和你一样

爱努力，代表班集体


